
7. In 

welchem 

Zustand 

waren die 

Brücken 

in Ihrem 

Kreis im 

Jahr

2017?  

(Zusätz- 

liche Info: 

Durch- 

schnitts- 

note)

a. Führen 

Sie die 

vorge-

schriebe-

nen 

Bauwerks-

prüfungen 

gemäß 

DIN

1076 

durch?  

b. Wenn 

ja: 

Wurden 

die 

Bauwerks-

prüfungen 

mit dem 

Programm 

SIB-

Bauwerke 

doku-

mentiert? 

c. Wenn 

ja: Wie 

viele 

Brücken 

werden 

jeweils in 

die 

Kategorie: 

*D)

Zustand 

Brücken 

Kategorie 

1

Zustand 

Brücken 

Kategorie 

2

Zustand 

Brücken 

Kategorie 

3

Zustand 

Brücken 

Kategorie 

4

NIEDERSACHSEN

Ammerland ja ja 36 32 0 0

Aurich ja ja 8 62 5 0

Braunschweig (Stadt) 1,0-3,9 ja ja k.A. k.A. k.A. k.A.

Celle (Landkreis) ja nein 10 24 24 0

Cloppenburg 2,2 ja ja 27 35 0 0



Cuxhaven ja k.A. 9 65 3 0

Delmenhorst (Stadt) ja k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
Diepholz 2,22 ja ja 12 59 2 0

Emden (Stadt) k.A. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
Emsland ja ja 45 53 58 6

Friesland ja ja, bei der 

NLStBV

5 18 0 0

Gifhorn 2,3 ja ja 9 43 3 0

Goslar ja ja, bei der 

NLStBV

12 32 0 0

Göttingen (Landkreis) 2,38 ja ja 14 103 6 0

Grafschaft Bentheim ja ja 8 25 41 2

Hameln-Pyrmont 2,46 ja ja 12 48 0 1

Hannover (Region) 2,05 ja ja 48 48 32 0



Harburg ja ja 31 45 4 0

Heidekreis ja nein k.A. k.A. k.A. k.A.

Helmstedt k.A. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.

Hildesheim (Landkreis) ja ja 3 70 2 0

Holzminden 2,365 ja ja 5 31 2 1
Leer ja ja 7 47 1 0

Lüchow-Dannenberg ja ja 5 24 12 2
Lüneburg (Landkreis) ja ja 8 38 9 0
Nienburg/Weser ja ja 18 22 9 0
Northeim ja nein (aber 

Programm 

RoySy 

Bridge)

8 107 4 0

Oldenburg (Landkreis) ja ja 38 21 0 0

Oldenburg (Stadt) k.A. k.A. k.A. k.A. k.A. k.A.
Osnabrück (Landkreis) 2,29 ja ja 23 96 65 1

Osnabrück (Stadt) 2,2 ja ja k.A. k.A. k.A. 2

Osterholz ja ja 11 12 16 0

Peine 2,1 ja ja k.A. k.A. k.A. k.A.

Rotenburg (Wümme) ja ja 14 118 5 0

Salzgitter (Stadt) ja nein 0 121 3 1



Schaumburg 2,15 ja ja 17 65 1 0

Stade ja ja 1 23 32 0

Uelzen ja nein k.A. k.A. k.A. k.A.

Vechta 1,9 (2015) ja ja 39 1 0

Verden ja ja 7 59 4 0
Wesermarsch ja ja 21 26 1 0

Wilhelmshaven (Stadt) 2,5 ja ja 1 32 14 3

Wittmund ja ja 0 22 2 0
Wolfenbüttel 1,8 ja ja 14 12 22
Wolfsburg (Stadt) ja ja 23 92 8 0

SCHLESWIG-HOLSTEIN

Dithmarschen ja ja 7 34 3 0

Flensburg (Stadt) 2,2 ja ja 0 8 2 0

Herzogtum Lauenburg 2,52 ja ja 2 26 0 0
Kiel (Stadt) ja ja 36 30 14 0



Lübeck (Stadt) ja ja 15 52 15 12

Neumünster (Stadt) ja ja 7 46 8 2
Nordfriesland 2,1 ja ja 21 46 1 0
Ostholstein ja k.A. 2 17 1 0
Pinneberg ja im Aufbau k.A. k.A. k.A. k.A. 

Plön 2 ja ja 5 14 7 0

Rendsburg-Eckernförde ja ja 20 35 1 0
Schleswig-Flensburg 2,2 ja ja 11 40 0 0

Segeberg ja nein, soll 

eingeführt 

werden

k.A. k.A. k.A. k.A.

Steinburg 2,4 ja ja k.A. k.A. k.A. k.A.

Stormarn 2,3 ja ja 5 0 32 3

MECKLENBURG-VORPOMMERN

Ludwigslust-Parchim ja ja 17 31 31 1



Mecklenburgische 

Seenplatte

ja nein 10 12 16 4

Nordwestmecklenburg ja, 

unregel-

mäßig

nein 11 9 3 1

Rostock (Landkreis) ja ja 6 10 20 1

Rostock (Stadt) ja ja 23 21 11 0



Schwerin (Stadt) ja ja 4 11 11 0

Vorpommern-Greifswald ja teilweise 15 15 2 1

Vorpommern-Rügen k.A. k.A. 6 6

HAMBURG 

*C)

Bezirk Altona
Bezirk Bergedorf

Bezirk Eimsbüttel
Bezirk HH Mitte ja
Bezirk Wandsbek 
Bezirk HH Nord 
Bezirk HH Harburg ja

BREMEN

Bremerhaven ja ja 7 56 5 0

Bremen                

(Senator für Umwelt, 

Bau und Verkehr)

Keine 

Antwort 

Keine 

Antwort 

Keine 

Antwort 

Keine 

Antwort 

Keine 

Antwort 

Keine 

Antwort 
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